

# ПЛЕНЕННЫЕ КРАСОТОЙ

ОСЛО, 5 июня. Корр. ТАСС  
М. Косов передает:

Ни одного свободного места за время гастролей киевского балета в норвежской опере. Невиданное количество восторженных рецензий столичной печати. Это ли не свидетельство большого успеха советских артистов! И все же надо было быть в театре и видеть восторг зрителей, чтобы по-настоящему оценить триумф молодого ансамбля Киевского театра имени Тараса Шевченко. Стены содрогались от оваций, в особенности после украинских танцев.

Киевский балет с его замечательными солистами, писала вечерняя газета «Дагбладет», явился полным откровением для нас.

На вчерашнем представлении в норвежской опере присутствовал премьер-министр Эйнар Герхардсен с семьей. После спектакля он поднялся на сцену к артистам и тепло поблагодарил их от имени всех зрителей и себя лично за огромное удовольствие, которое они доставили своим искусством.

— Вы привезли к нам красоту и радость. Вы приехали как послы мира, — сказал премьер. — Ваше выступление, безусловно, укрепило узы дружбы между великим Советским Союзом и маленькой Норвегией. Вы завоевали много новых друзей для своей страны. Большое вам спасибо за ваше вдохновенное и благородное творчество.

Московский кинофотоцентр  
МОСФИЛМ

6 ИЮН 1964